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INSTRUCTIVO PARA APROBAR EL PAGO DE UN CUR PREVIO A  

AUTORIZAR EL PAGO 
 
 

 

Como un paso previo a la autorización del pago de un CUR contable, la 
máxima autoridad financiera de la Entidad Operativa Desconcentrada (EOD), 
deberá aprobar el pago del CUR. 

 

Para poder aprobar el CUR, previo a autorizar el pago, el Administrador 
Informático de cada UDAF deberá asignar la función 940 - a la máxima 
autoridad financiera de cada una de las EOD que conformen la UDAF. 

 

Una vez que el CUR contable se encuentre aprobado, la máxima autoridad financiera 
podrá aprobar el pago del CUR, para esto ingresará a la siguiente opción: 

 

Tesorería/ Aprobar CUR previo a autorizar pago 

 

Como se indica a continuación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Una vez seleccionada la opción, el sistema mostrará la siguiente pantalla: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Las opciones disponibles en esta pantalla son: 
 
 
 

 

Aprobar pagos 
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Consultar todos los registros 
 
 
 
 

 

NOTA: En esta pantalla únicamente se podrá visualizar los CURS 
CONTABLES con las siguientes clases de registro que implican autorización 
de pago y de acuerdo a las directrices emitidas por esta Cartera de Estado. 
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EJERCICIO CLASE_REGISTRO MODO DESCRIPCION 

1 PRII T PAGO DE RETENCIÓN INDEBIDA DEL IVA 213.81.01 A CONTRIBUYENTE ESPECIAL 

2 PRIP T PAGO DE RETENCIÓN INDEBIDA DEL IVA 213.81.03 A PROVEEDOR 70% 

3 FRA T FONDO ROTATIVO DE AUMENTO 

4 FRC T FONDO ROTATIVO CREACIÓN 

5 FRR T FONDO ROTATIVO REPOSICIÓN 

6 CIVA T CANCELACIÓN 213.81.01 C x P IVA CONTRIBUYENTE ESPECIAL POR REGULACIÓN 

7 RCPU T RECLASIFICACIÓN 224.85.87 C x P AÑO ANTERIOR - INVERSIONES FINANCIERAS 

8 CPGF T CUENTAS POR PAGAR 224.86.56 AÑOS ANTERIORES AL 2008 - GASTOS FINANCIEROS 

9 RCXP T RECLASIFICACION DE CUENTAS POR PAGAR 224.83.98 DE AÑOS ANTERIORES 

10 RCBE T RECUPERACIÓN DE BONOS DEL ESTADO 

11 RCOT T RECUPERACIÓN DE OTROS TÍTULOS 

12 RCPP T RECLASIFICACIÓN 224.85.63 CxP AÑO ANTERIOR BIENES Y SERVICIOS DE PRODUCCIÓN 

13 DOAA T DEVOLUCION DE OBLIGACIONES DE OTROS ENTES 212.07 AÑO ANTERIORES 

14 RCNE T DEVOLUCION -212.15 NOTAS DE CREDITO EMITIDAS 

15 RCPE T DEVOLUCION -212.17 CREDITOS PROVISIONALES POR REINTEGROS 

16 DDID T Devolución 212.01 Entidad 991- IMPOR. DERIVADOS 

17 RTIT T RECLASIFICACION 224.85.78 CxP AÑO ANTERIOR TRANSFERENCIAS DE INVERSION 

18 DDTS T DEVOLUCION 213.82.03 DEPOSITOS Y FONDOS DE TERCEROS DE AÑOS ANTERIORES SUP 

19 RCNP T RECLASIFICACION 224.85.51 CxP AÑO ANTERIOR GASTOS EN PERSONAL 

20 RCBS T RECLASIFICACION 224.85.73 CxP AÑO ANTERIOR BIENES Y SERVICIOS PARA INVERSION 

21 RIVP T RECLASIFICACION DE IVA EN VENTAS PARA PAGO 

22 RAFS T REGULACIÓN DE ANTICIPOS DE FONDOS POR PAGAR AL SRI 

23 DDTC T CONSEP - DEVOLUCION DE FONDOS DE TERCEROS CTA 1121726 

24 RTCT T RECLASIFICACIÓN 224.85.58 CxP AÑO ANTERIOR TRANSFERENCIAS CORRIENTES 

25 RBLD T RECLASIFICACION 224.85.84 CxP AÑO ANTERIOR INVERSIONES EN BIENES DE LARGA DUR 

26 DCOA T DEVOLUCION COACTIVAS, INCAUTACIONES Y OTROS CGE, CONSEP Y M.AMB-21203 Y 111 

27 DDTG T AGD-DEVOLUCION DE F.TERCEROS CTA 1320026 

28 DDTD T AGD-DEVOLUCION DE F.TERCEROS CTA 1320027 

29 DDTA T AGD-DEVOLUCION F.TERCEROS CTA 1320015 

30 RDDI T DEVOLUCION -  212.01 DEPOSITOS DE INTERMEDIACION 

31 ASDP T ANTICIPOS POR SUBROGACIONES DE DEUDA 

32 DIAA T Devolución 212.01 de Años Anteriores 

33 RACC T REGISTRO DE APERTURA DE CARTA DE CREDITO 

34 RABS T DEVOLUCION - 212.05 ANTICIPOS POR BIENES Y SERVICIOS 

35 RDFR T RECLASIFICACION DE FONDOS POR RECHAZOS 

36 REGA T DEVOLUCION 212.11 GARANTIAS RECIBIDAS 

37 DDIL T DEVOLUCION DE DEPOSITOS DE INTERMEDIACION-212.01 EN LITIGIO 

38 DTAA T DEVOLUCION 212.03 FONDOS DE TERCEROS Y FIDEICOMISOS TESORERIA  DE LA NACION 

39 RACI T RECLASIFICACIÓN DE AUXILIARES CONTABLES IVA 

40 RIGB T REGISTRO IVA GASTO BIENES 

41 RIGS T REGISTRO IVA GASTO SERVICIOS 

42 RIBS T REGISTRO IVA BIENES Y SERVICIOS 

43 RIPN T REGISTRO IVA PERSONAS NATURALES 

44 RICE T REGISTRO IVA CONTRIBUYENTES ESPECIALES 

45 SAPF T PARTICIPACIONES FIDUCIARIAS 

46 SADR T DESCUENTOS Y RETENCIONES GENERADOS EN INGRESOS - ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

47 CCTS T COLOCACIÓN DE CERTIFICADOS DEL TESORO NACIONAL - CETES 

48 PCTS T PAGO POR RECUPERACION DE CERTIFICADOS DEL TESORO NACIONAL - CETES 

49 COVC T COLOCACIÓN DE VALORES EN CIRCULACIÓN 

50 COOT T COLOCACIÓN DE OTROS TÍTULOS Y VALORES 

51 RIBI T REGISTRO IVA BIENES 

52 SPAA T SOLICITUD DE PAGO ANTICIPOS A EMPLEADOS - TIPO "A" 

53 SPAB T SOLICITUD DE PAGO ANTICIPOS A EMPLEADOS - TIPO "B" 

54 SPAC T SOLICITUD DE PAGO DE ANTICIPO A CONTRATISTAS 

55 SPAF T SOLICITUD DE PAGO POR ANTICIPO A FIDEICOMISOS 

56 SPAP T SOLICITUD DE PAGO DE ANTICIPO A PROVEEDORES 

57 CBE T COLOCACION DE BONOS DEL ESTADO 

58 COT T COLOCACION DE OTROS TITULOS 

59 RDFT T DEVOLUCION - 212.03 FONDOS DE TERCEROS 

60 RDEP T DEVOLUCION - 212.07 OBLIGACIONES DE OTROS ENTES PUBLICOS 

61 RGEE T REGISTRO DE GARANTIAS ENTREGADAS - 112.11 

62 CPPG T CUENTAS POR PAGAR 224.86.61 AÑOS ANTERIORES AL 2008 - GASTOS EN PERSONAL PA 

63 AFCU T ANTICIPO DE FONDOS - FUNCIONARIO DE LA ENTIDAD 

64 PRIS T PAGO DE RETENCIÓN INDEBIDA DEL IVA 213.81.04 A SRI 30% 

65 SACT T ANTICIPO DEL IMPUESTO A LA RENTA (Cr.Tributario) 

66 SACC T APERTURA DE CARTAS DE CRÉDITO 

67 SAGE T GARANTÍAS ENTREGADAS 

68 SAER T EGRESOS REALIZADOS POR RECUPERAR 

69 FRGL T FONDO DE REPOSICIÓN 112.13.07 GESTION LIQUIDEZ - STN 

70 RCNR T RECLASIFICACION 224.85.99 CxP EJERCICIO ANTERIOR OBLIGACIONES NO RECONOCIDAS 
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71 REDP T RECLASIFICACION 224.85.96 CxP AÑO ANTERIOR AMORTIZACION DEUDA PUBLICA 

72 RPGF T RECLASIFICACION 224.85.56 CxP AÑO ANTERIOR GASTOS FINANCIEROS 

73 RPGI T RECLASIFICACION 224.85.77 CXP AÑO ANTERIOR - OTROS GASTOS DE INVERSION 

74 RO03 T RECLASIF. 224.85.99 CxP (LEY 40 - 2009) AÑO ANTERIOR OBLIGACIONES NO RECONOCIDA 

75 RO04 T RECLASIF. 224.85.99 CxP AÑO ANTERIOR (LEY 122 - 2009) OBLIGACIONES NO RECONOCID 

76 DMDA T FONDO 112.25 MDN FINANCIAMIENTO DE OBRAS PUBLICAS - CEE Y DEVOLUCIÓN A LA ST 

77 DDIP T DEVOLUCIÓN DEPÓSITOS INDEBIDOS PRÉSTAMOS EXTERNOS 

78 RCAB T RECLASIFICACION 224.85.53 CxP AÑO ANTERIOR BIENES Y SERVICIOS DE CONSUMO 

79 DDTE T AGD-DEVOLUCION DE F.TERCEROS CTA 1320028 

80 RCOP T RECLASIFICACION 224.85.75 CxP AÑO ANTERIOR OBRAS PUBLICAS 

81 DDTB T AGD.-DEVOLUCION DE F.TERCEROS CTA 1320023 

82 RIVA T RECLASIFICACION 224.85.81 CxP IVA AÑO ANTERIOR - PAGO A PROVEEDORES 

83 SPAR T SOLICITUD DE PAGO ANTICIPOS REMUNERACIONES 

84 RCPI T RECLASIFICACION 224.85.71 CxP AÑO ANTERIOR GASTOS EN PERSONAL PARA INVERSIO 

85 RPOG T RECLASIFICACION 224.85.57 CxP AÑO ANTERIOR OTROS GASTOS 

86 AOOE T ANTICIPOS A OTROS ENTES PUBLICOS TESORERIA DE LA NACION 

87 CCMC T CUENTAS POR COBRAR POR CONCESIÓN DE MICRO CRÉDITOS 

88 DGKE T DEVOLUCION DE 212.11 GARANTIAS ADUANERAS RECIBIDAS - CAE 

89 RK88 T RECLASIF. 224.85.88 CxP (OTROS) AÑO ANTERIOR - TRANSFERENCIAS Y DONACIONES DE 

90 RKGI T RECLASIF. 224.85.88 CxP (GADs INVERSION) AÑO ANTERIOR - TRANSFERENCIAS Y DONAC 

91 PIBP T PAGO 213.81.03 CXP IVA BIENES - PROVEEDOR  70% 

92 DFTU T DEVOLUCION 212.03.00 FONDOS DE TERCEROS 12% UTILIDADES EVAH 

93 ERPE T EGRESOS REALIZADOS PARA EXPROPIACIONES - MUNICIPIO DE AMBATO 

94 RTCG T RECLASIF. 224.85.58CxP (GADs CORRIENTE) AÑO ANTERIOR - TRANSFERENCIAS Y DONAC 

 

 

La información que se muestra en esta pantalla es la siguiente: 

Campo  Descripción 
   

Tipo CUR:  Corresponde a  CON cuando los curs  son contables y PRE 
  cuando los curs de gasto son presupuestarios. 

   

No. CUR:  Corresponde al id del cur contable o presupuestario. 

  

Fecha aprobado: Corresponde a la fecha de aprobación del CUR contable o 
  presupuestario por parte del contador de la EOD. 
   

REG:  Corresponde a la clase de registro, ejemplo: 
  RDFT: reclasificación devolución de fondos de terceros 

   

Descripción:  Corresponde a la descripción registrada en CUR contable o 
  presupuestario. 

   

Ruc/ Cédula:  Corresponde a la cédula o RUC del beneficiario 

   

Nombre  Corresponde al nombre del beneficiario. 

Beneficiario:   
   

Monto  Corresponde al monto del gasto contable o presupuestario. 
Gasto/Contable:   

   

Deducción:  Corresponde a las deducciones realizadas al CUR presupuestario 
  mas la retención de iva 

   

IVA:  Corresponde al monto del IVA del CUR presupuestario. 

   

Monto Líquido:  Corresponde al monto líquido por pagar al beneficiario 

   

Aprobado por Indica si el CUR fue aprobado por la autoridad para proceder 
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autoridad:  con el pago. 

Fecha  aprobó la Corresponde a la fecha en que se realizó la aprobación del pago 

autoridad:  del CUR contable o presupuestario por parte de la máxima 

  autoridad financiera institucional. 

   

 

A continuación el funcionario responsable deberá seleccionar el CUR 
contable como se muestra a continuación: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Y finalmente presionará el botón con el ícono APROBAR PAGOS, el sistema 
le emitirá el siguiente mensaje: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El CUR contable seleccionado quedará marcado con un visto y a continuación se podrá 

continuar con el proceso de autorización de pago, desde la opción correspondiente. 
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El usuario podrá consultar los CUR que haya aprobado para el pago 
utilizando los filtros de esta pantalla como se muestra a continuación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Por ejemplo si quiere consultar todos los CUR aprobado para el pago 
especificará el siguiente filtro: Aprobado Autoridad Operador: igual Valor: S . 
 
El sistema le mostrará los curs contables que se encuentren con la marca 
Aprobado por Autoridad. 
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Adicionalmente podrá realizar filtros por los siguientes criterios de búsqueda: 
Tipo Cur, No. Cur, REG, RUC/Cédula, Aprobado Autoridad. En esta pantalla 
se podrán consultar los curs mientras no hayan sido autorizado el pago. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


